

# 老虎机藏身城中村专“咬”你钱

## 店老板:所里有熟人,不怕被收 派出所:举报赌博机有奖



昨日,记者接到举报,位于省城太湖路附近的城中村,很多小巷内都散布着老虎机,由于居住环境复杂等原因,给监管带来了很大的难度。整个城中村居民区,赫然成为了老虎机的“隐蔽地”。4月24日下午,记者赶往太湖路,对此情况作了调查。

记者 宁大龙

### 城中村成为老虎机藏身地

4月24日下午,记者来到了太湖路上的城中村。这是由一栋栋老式平房组成的居民区,各条小巷如蜘蛛网一样分布在其中,很多临街的居民,都将自家的房屋改成了门面房。因此,整个城中村内,各种小商店琳琅满目。逛了没一会,就有人直接上前问记者:“要玩老虎机么?”在得到肯定的答复后,此人带着记者,前往了老虎机藏身地。

这是一个装修简陋的土菜馆,在饭店的内厅,一个老虎机赫然其中。记者随即拿出随身携带的几元零钱,投入老虎机内,

一边玩,一边与老板聊起了天,但没过一会,记者的零钱便输了个精光。老板介绍说,这些老虎机都是有人专门放到他们店里的,他们只是代为管理。由于平时民警来检查比较多,经常收缴他们的老虎机。因此,他们在老虎机里并没有放很多钱。“我们派出所里有熟人,即使被收了,我们交点钱也肯定拿得回来。”老板不以为然地对记者说。

### 派出所:举报赌博机有奖

采访回来后,记者将所掌握的情况,提供给了稻香楼派出所的张所长。张所长介绍说,目前城中村的老虎机很猖獗,

分布在小饭店、彩票站等地。他们也时常接到类似的举报,并予以及时处理。上周,他们刚收缴了数十台老虎机,并予以销毁。绝不存在将收缴的赌博机退还给他们。张所长同时介绍说,根据他们掌握的情况,目前城中村的老虎机泛滥现象,是有人在幕后操作。此外,现在还出现了一种名为“连线机”的赌博工具,可以让6~8个人在机器上连线赌博,一般涉赌金额都比较大。目前,稻香楼派出所正在积极寻找线索,希望能将提供赌博机的幕后老板追查出来。张所长还希望市民积极举报,对举报赌博机,一经核实,将给予奖励。

### 社区播报

## 4座垃圾中转站“试水”走向市场化

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 今年初,合肥市城管局采取生活垃圾转运新措,生活垃圾的运输将全面推向市场,并通过招标由企业来接手这块工作。记者昨日获悉,省城4座垃圾中转站将首吃“螃蟹”,“试水”生活垃圾运输市场化运作。这标志着省城生活垃圾运输工作将逐步迈向市场化道路。

### 星报帮你问

## 夫妻户口在异地 准生证如何办?

合肥市民胡先生询问:女方户口在肥西上派镇,男方户口在四川,现可否在上派镇办理准生证?如何办理?

本报综合了解回复:按照安徽省计生管理条例规定,可以到肥西上派镇办理。初次生育的夫妻,在孕期内应当到夫妻一方户籍所在地办理妊娠登记,免费领取生殖保健服务证,并于生育后45日内办理生育登记。需带材料包括:夫妻双方身份证、户口簿、结婚证;夫妻双方合影照片2张;婚、育状况证明材料。

## 律师资格证到手 何时开始实习?

合肥市民王先生询问:律师资格证已经拿到手了,请问什么时候可以申请实习?

本报综合了解回复:2011年律师实习工作的通知已下发,具体可以浏览合肥市司法局网,查看“关于做好我市2011年度实习申请登记和实习教材征订等有关工作的通知”。

记者 江亚萍/整理

### 社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

韩先生 45岁,想找一份晚间值班电工的工作,联系电话:13965117395。

王先生 39岁,想找一份驾驶员的工作,联系电话:15556994777。

王先生 30岁,想找一份电焊工的工作,联系电话:18715011098。

记者 祁琳/整理

# 20位“老伙计”组“团”为“道德模范”贺寿

星报讯(胡晓军 记者 马冰璐文/图)

“剪一段时光缓缓流淌,流进了月色中微微荡漾。弹一首小荷淡淡的香,美丽的琴音就落在我身旁……”昨日上午9点,《荷塘月色》的曲子回荡在省城蜀山区飞虹社区服务站。这儿正在举行一场特殊的“音乐会”(如图),20多位“老伙计”组成“乐团”为“道德模范”颜世俊老人贺寿。

说起为颜老贺寿的缘由,大伙儿你一言、我一语,说得热火朝天。原来自从退休后,颜老就承担起“社区助手”的重担来。挨家挨户上门收取垃圾费,主动请缨清理“牛皮癣”,热心调解邻里矛盾……哪儿都离不开他的身影。对于颜老的“一颗红心为人民”,大伙儿非常感动。

前几天,一听说颜老要过生日了,大伙儿开始张罗热闹地摆个寿宴。而为了“制



造”气氛,老伙计们组成的“和谐”乐队也来凑了把热闹,“知道他喜欢《荷塘月色》,我们特地连夜排练了这支曲子。”团长张世连介绍

说,为了这场“贺寿”演出,老伙计们可是鼓足了劲儿,队员陈立儒还专门换了新买的扬琴,“都为了让他开开心心过个生日!”

# 孩子,别怕! 我来帮你找家



孩子走丢了,这是我们生活中再司空见惯不过的事情。孩子走丢了,可怜的不仅仅是孩子,家长更是心急如焚。这两个走丢的孩子是幸运的,因为他们碰到了两个热心人。由于热心人的帮助,避免了两个家庭的不幸,生活需要这样的热心人,热心人多了,社会才更温暖。

## 智障儿走丢多日 热心人帮他回家

星报讯(艾平 记者 江亚萍) 日前,合肥公交九车队办公室来了位刘先生,他手执锦旗和感谢信,激动地说要感谢车队周泽祥队长帮他找回丢了两天三天的儿子。

这事得从4月17日说起,当日上午10点左右,周泽祥正在办公室值班,突然接到一位聂女士的电话,她在电话中说自己20岁的儿子因为有智障,乘坐1路公交车时

不慎走失,现已两三天没回家了。当天下午5点左右,周队长一边上线查看车辆营运情况,一边留意路边的年轻人,希望能发现聂女士走失的儿子。

无巧不成书,当周队长的车行驶到青阳路清风苑附近时,突然发现一名和聂女士描述中非常相似的男孩,他立刻停车上前仔细查看和询问。他猜测这孩子可能长

时间没吃东西了,于是给他买了食物和水,同时还拨打110报警电话。他把孩子移交给派出所后,立刻拨通了聂女士电话,并让她马上和五里墩派出所联系,确认一下是否是自己走失的孩子。

当晚9点左右,周队长接到聂女士的电话,电话中的聂女士非常激动,说那男孩正是自己走失几天的儿子。

## 多亏这位好心人 四岁女丢而复得

星报讯(记者 祁琳) “我的小女儿走丢了,多亏了一位好心人,及时给我打来电话,才让我走丢的孩子又回来了。”昨日,合肥市民陈先生的来电,诉说了这样一件事。

原来,4月24日下午1点50分左右,陈先生带着还没满4周岁的女儿去白马服装城三期买衣服。

“当时我正在吃饭,女儿就在旁边的商铺和其他的小孩一起玩。我也就没太

在意。”陈先生介绍说,没想到就一眨眼的功夫,孩子就不见了。

就在陈先生着急万分的时候,电话响了,“接到电话,我悬着的一颗心终于落地了。一位好心人看见女儿在一个商铺门口哭,找不到亲人,便领孩子到了一个地方,问了女儿我的电话,并打给了我。将孩子交到我手上,这位好心人却不愿意留下自己的姓名,世上还是好人多呀!”

提示:因马鞍山路高架建设中,请沿创智广场前行进至酒店。

**客家**

客家盐焗鸡 ¥58元 客家酿豆腐 ¥18元  
客家梅菜扣肉¥29元 脆皮金猪(半只)¥138元

客家名菜

节节高·客家王

客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗? 中国有5000多万客家人 也许你就是客家人 佳节高·客家王的到来 为您揭开客家文化的秘密面纱